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MITU,FLORIN  Membru asociat. Prof. univ. dr. habil.,medicină internă, cardiologie, recuperare 

medicală. Data şi locul naşterii: 02 noiembrie 1956, Constanța, județul Constanța. Studii: absolvent al 

Universității de Medicină și Farmacie “Grigore T. Popa” Iași, Facultatea de Medicină în anul 1986 cu media 

10. Obţine titlul de doctor în medicină în anul 1995, cu teza “Contribuţii la aprecierea tratamentului 

recuperator la pacienții cu infarct miocardic”. Activitatea profesională: desfăşurată în Clinica de 

Recuperare Medicală Cardiovasculară (Clinica a VI-a Medicală) Spitalul Clinic de Recuperare Iași, disciplina 

de Semiologie Medicală, departamentul Medicale I al Facultăţii de Medicină unde devine prin concurs 

medic specialist și ulterior medic primar în specialitatea de medicină internă în anul 1998, gradul de medic 

primar în cardiologie în anul 2002 și medic specialist recuperare medicală în anul 2014, precum și 

competenţa în ecocardiografie. În cadrul aceleiaşi clinici, a început activitatea didactică, fiind asistent 

universitar prin concurs în anul 1991, șef lucrări în anul 1999, conferențiar universitar în anul 2003, 

profesor universitar în anul 2014, profesor habilitat în anul 2015. 

Din anul 2005  a fost şi şef al Clinicii de Recuperare Medicală Cardiovasculară, Spital Clinic de 

Recuperare Iași,  îndeplinind  în timp și funcția de director al Spitalului Clinic de Recuperare în perioada 

2002-2004,  funcţia de director de departament la departamentul Medicale I la  Facultatea de Medicină. 

Din anul 2015 a devenit și îndrumător de doctorat. Activitatea ştiinţifică și publicaţii: reflectată în peste 

500 de lucrări ştiinţifice, dintre care peste 250 publicate, 200 de lucrări publicate în rezumat și peste 400 

de lucrări comunicate în calitate de prim autor sau coautor în domeniile:cardiologie, medicină internă, 

recuperare cardiovasculară, testare de efort, ecocardiografie, cardiologie preventivă, semiologie 

medicală. Dintre cărţile și monografiile publicate menţionăm: Recuperarea bolnavilor cu cardiopatie 



ischemică (2002), Recuperarea în insuficiența cardiacă (2005), Mic ghid al practicticianului – dislipidemia 

(2011), Alimentația și bolile cardiovasculare (2017), Mic ghid al practicianului – fumatul (2011), Mic ghid 

al practicianului – hipertensiunea arterială (2011), Sindromul metabolic – un paradox al civilizației (2009), 

Particularitățile bolilor cardiovasculare la femei (2012), Bolile cardiovasculare la vârstnici (2015), 

Semiologie Medicală Generală (2009), Semiologie medicală – aparat respirator și cardiovascular (2005 și 

reeditată 2011), Semiologie medicală – aparatul renal, digestiv și sistemul hematopietic ( 2009, reeditată 

în 2013).  Contribuţii: realizarea unui program computerizat de monitorizare și urmărire a pacienților cu 

infarct miocardic, program de educație medicală a pacienților cu boli cardiovasculare – primul din 

România; concepţii şi contribuţii în domeniile de excelenţă din cercetarea ştiinţifică din domeniile de 

preocupare; director și membru în  granturi CNSIS ;, membru al colegiilor editoriale ale revistelor  The 

Medical-Surgical Journal, Revista Română de Cardiologie, Revista Română de Medicină Internă. Premii şi 

distincţii: Fellow al Societății Europene de Cardiologie 2005,  numeroase diplome şi medalii primite cu 

prilejul congreselor şi reuniunilor ştiinţifice din ţară și de peste hotare. Afilieri: membru al Societății 

Europene de Cardiologie, membru al Societății Române de Cardiologie, membru al Societății Române de 

Medicină Internă, fost președinte al Grupului de Lucru de Cardiologie Preventivă și Recuperare 

Cardiovasculară a Societății Române de Cardiologie, fost președinte al GL de Ateroscleroză și 

Aterotromboză a Societății Române de Cardiologie, vicepreședinte a Colegiului Medicilor Filiala Iași. 


